

三名跳水救人的“无名英雄”找到了

他们说：“希望我们救上来的孩子身体健健康康，好好学习，将来报效祖国”



郑先友(左)、卞恒乡(中)、沈志强(右)三人合影 丹徒警方提供

本报讯(任韵清 丁淑婷 张兆勇)11月17日,本报08版刊登“学子跳河轻生,三路人施救后悄然离去”的新闻,当时通过网络接力,成功找到一名下水救人者。这一事情见报后,受到市民普遍关注。11月23日,记者从市公安局丹徒分局获悉,通过众多网友反馈,经公安机关走访排查,3名救人的“无名英雄”已全部找到,他们分别是卞恒乡(53岁,丹徒人)、沈志强(51岁,丹徒人)、郑先友(61岁,丹徒人)。

据卞恒乡回忆,11月11日晚,他下班途经丹徒区谷阳镇湖

山桥时,看到好多人围在桥面上。“有人落水了”,在听到这句话后,他便急忙下车查看。只见落水的男子在水里拼命挣扎,身体不断下沉,十分危急。熟悉水性的卞恒乡没有多想,毫不犹豫跳入水中,此时岸边的另两位男子(沈志强、郑先友)也一起跳入水中,三人合力将落水男子救上岸后,又帮助其吐出腹中积水,由于救助及时,男子脱离生命危险,卞恒乡见男子说话行动各方面都很正常后,才报了警然后直接回家了。

“当时水很冷,刚下水就感

觉身体不听使唤了,但生命至上,情况紧急,我想早一秒救他,他就多一分希望。”郑先友回忆,当天自己是送液化气的,经过湖山桥时,他看到有两名男子正在跳水救人,由于担心他们两个人力量不够,于是自己也就想都没想跳水救人。

“平时生活里遇到需要帮助的,只要在能力范围内,我都乐意伸出手,这种关乎生命的事情,我更义不容辞。”面对众人的赞美,沈志强认为救人是力所能及,也是理所应当,“希望我们救上来的孩子身体健健康康,好好学习,将来报效祖国。”

目前,谷阳派出所已为3人申报“见义勇为”称号。



一批涉机动车买卖合同纠纷案集中发布 我市探索“诉调对接”调处汽车消费纠纷

本报讯(吴菲菲 翟进)11月10日,镇江经开区法院集中发布一批机动车买卖合同纠纷案件,梳理常见争议问题,针对消费者维权难点提出建议。

统计数据显示,2019年以来,经开区法院共审理机动车买卖合同纠纷案件58件。其中,购买二手车维权纠纷案件25件。案件数量持续增长,且增幅较大。

从已结案件类型分布来看,涉及欺诈要求“退一赔三”的案件20件,其中赔偿金额最高达336000元。定金纠纷12件,逾期付款纠纷11件,一般质量瑕疵纠纷8件,其他因合同相关义务履行不当引发的纠纷7件。

面对类型日渐增多、审理难度较大、欺诈认定难等案件特

点,经开区法院积极“破题”化解。据丁卯法庭负责人曹涌介绍,法院充分发挥与市消协、镇江新区汽贸协会建立的汽车消费纠纷“诉调对接工作机制”作用,进一步探索线上联动调处模式,确立消费纠纷无争议事实记载,强化司法确认保障人民调解协议的效力。与此同时,借助多元解纷力量,构筑“多元解纷诉讼服务工作站-丁卯街道社会治理服务中心-镇江新区消费者协会-镇江经开区法院”四道防线,从着眼于“事后纠纷解决”向“事前问题预防”转变,推动汽车消费纠纷领域诉源治理。

结合案件审理中发现的二手车辗转多手,信息不完整追责难、经营者履行义务不当,易产

生欺诈嫌疑、分期付款购车债务人送达难等问题,此次新闻发布会提出相关建议:一是消费者要谨慎选择,认真查验机动车,强化法律意识、证据意识,及时理性维权。一旦发生纠纷,及时主张权利,通过与销售者沟通协商、向消费者保护协会投诉或到法院起诉等途径维护自己的合法权益。二是经营者应诚信经营。切实保障消费者知情权,加强专业术语的释明力度,从而避免不必要的误解,在合同中约定送达地址并确认其法律责任。三是发挥行业组织作用。加大法律法规的宣传力度,强化行业组织的自律和行业协会的指导作用,依法打击违法销售、虚假宣传、合同欺诈等扰乱市场秩序的行为。

四天两起! 秋冬季节当心车辆自燃



本报讯(记者 单杉 通讯员 庆经纬 朱珏珏)11月14日至17日,4天时间内我市发生两起汽车自燃事故。消防提醒,秋冬时节虽气温降低,但气候干燥,易产生静电、电火花等,依旧要当心车辆自燃事故。司机在定期做好日常检查的同时,要在车内配备灭火器等应急装备。

11月14日8时30分,丹阳开发区其林大队小其林村一轿车发生火灾,接到报警后,消防救援队第一时间赶赴现场,发现轿车已全部过火,消防救援人员立即出一支水枪对油箱进行冷却并对整个车身灭火,经过十几分钟的扑救,火势被扑灭。

据车主介绍,他驾车返回家中后不一会儿就发现车辆底盘的位置着火了,随即自行扑救,发现火势难以控制,便立即

报警求助。

无独有偶,11月17日18时08分,市消防救援支队指挥中心接到报警:句容宝华韩家边有车辆在冒烟,指挥中心立即调派辖区内消防救援队赶赴现场处置。

到达现场后,消防救援人员发现起火车辆为燃油车,且车辆正处于猛烈燃烧阶段,现场浓烟四起。车辆停在乡间小路,两侧是树丛,火势一旦蔓延,后果不堪设想。消防救援人员立即出水枪控制火势,并对车体进行降温处理,经过15分钟的紧张处置,火势被成功扑灭。

据了解,司机在行驶过程中发现汽车中控台开始着火冒烟,随即停车熄火逃离车辆并报警求助。由于及时扑救,两起事故未造成人员伤亡。



扫描二维码看视频

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第22134期)
中奖号码:6 9 2 6 1 6 + 龙
福彩“3D游戏”(第22313期)
中奖号码:9 4 2
福彩“15选5”(第22313期)
中奖号码:1 3 4 5 15

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第22134期)
中奖号码:3 16 23 27 32+3 6
体彩“排列3”(第22313期)
中奖号码:1 6 9
体彩“排列5”(第22313期)
中奖号码:1 6 9 8 5

停电检修信息

11月24日
停电时间 13:30-17:00
停电线路 10kV上隍679线象山贾组支线02号杆以下(带电配合,停镇江市厚德机械有限公司)
停电范围 镇江市厚德机械有限公司
停电时间 7:30-11:00
停电线路 10kV石马湾183线王家湾支线06号杆以下(带电配合,停18352开关)
停电范围 盛达开发一、花园新村一、花园新村二、花园新村三、花园新村四、花园新村五、盛达新村三、盛达新村四、盛达新村五、盛达开发二
停电时间 9:00-12:30
停电线路 10kV花山144线主线38号杆“+”“-”号之间(带电配

合,杆塔两侧拆头、搭头)
停电范围 144线:无
242线:无
停电时间 14:15-16:15
停电线路 10kV焦湾672线东方碳素厂支线07号杆以下(带电配合,拆、搭线路搭头)
停电范围 无
停电时间 9:00-13:00
停电线路 10kV体展II 1B1236开关以下(备用)
停电范围 无
停电时间 9:00-14:00
停电线路 10kV新马路1S4512开关以下
停电范围 中国电信镇江分公司
11月25日
停电时间 9:00-13:00
停电线路 10kV冠城218线32号

杆以下(带电配合),至21802开关;10kV朝阳1S41线33号杆以下(带电配合),至1S4141开关;10kV和风苑222线32号杆以下(带电配合),至22202、221222开关;10kV园区1S2231开关以下
停电范围 218线:镇江宇凝能源科技有限公司、江苏秦润建设有限公司、张巷02号变
1S41线:无
222线:无
1S22线:无
停电时间 9:00-13:00
停电线路 10kV民治1F80线温氏畜牧支线,带电配合,停:镇江温氏畜牧有限公司(3207000004734)、镇江温氏畜牧有限公司(7000002728)
停电范围 镇江温氏畜牧有限公

司(3207000004734)、镇江温氏畜牧有限公司(7000002728)
停电时间 9:00-12:30
停电线路 10kV青云门603线青云门支线25号杆“+”“-”号之间(带电配合,杆塔两侧拆头、搭头)
停电范围 无
停电时间 10:00-13:30
停电线路 10kV花山144线主线20号杆“+”“-”号之间(带电配合,杆塔两侧拆头、搭头)
停电范围 无
停电时间 9:00-12:00
停电线路 (110kV双井变)10kV东升1S35线至1S211S35开关
停电范围 中国电信镇江分公司
停电时间 9:00-14:00
停电线路 10kV戴家门56104开关以下、至56105开关、至56171

开关
停电范围 乔家门小村二、蒋乔乔家门小村、蒋乔、地质勘探队、光星村曹家湾、光星三组、润州区顺达机械制造厂、振兴物资回收有限责任公司、润州区欧柏莱木业经营部、领创光学仪器有限公司、蒋乔街道乔家门社区、蒋乔街道乔家门社区居民委员会、飞天机动车检测有限公司、蒋乔净因寺、戴家门水库、戴家门水库西、镇江市第三人民医院
停电时间 9:00-14:00
停电线路 10kV川福1S2301开关以下、至1S2302开关
停电范围 新马路二、中国电信镇江分公司、邮电局宿舍二、丹阳码头一、邮电局宿舍三、丹阳码头二、丹阳码头三